## Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Eisenach

Am Mittwoch, den 11.12.2024, findet die 6. öffentliche Sitzung des Stadtrates der Stadt Eisenach um 17:00 Uhr, im Stadtratssaal, EG, Verwaltungsgebäude, Markt 22 (Ein- und Ausgang über Badergasse) mit folgender Tagesordnung statt:

- 1) Eröffnung und Begrüßung
- 2) Einwohnerfragestunde
- 3) Mitteilungen des Oberbürgermeisters
- 4) Genehmigung der Niederschrift über die 5. Sitzung am 6. November 2024
- 5) Neufassung der Satzung über die Erhebung der Grundsteuern und Gewerbesteuer der Stadt Eisenach (Hebesatzsatzung) hier: Beratung und Beschlussfassung
- Neufassung der Richtlinie zur allgemeinen Kunst- und Kulturförderung in der Wartburgstadt Eisenach
- 7) Neubesetzung des Kulturbeirates der Stadt Eisenach
- 8) Neubesetzung der Steuerungsgruppe "Fairtrade-Town"
- 9) Richtlinie der Stadt Eisenach über die Gewährung von Zuwendungen zur Stärkung der Innenstadt im Rahmen des "Verfügungsfonds Innenstadt"
- 10) Umbenennung eines Teils der Kasseler Straße in Valentin-Schade-Straße
- 11) Neufassung der Betriebssatzung für den optimierten Regiebetrieb der Stadt Eisenach "Kommunale Infrastruktur Eisenach"
- 12) Eisenach Wartburgregion Touristik GmbH (EWT) hier: Änderung Gesellschaftsvertrag
- 13) Gründer- und Innovationszentrum Stedtfeld GmbH (GIS) hier: Änderung Gesellschaftsvertrag
- 14) Sportbad Eisenach GmbH (SEG)
  hier: Tarifannassungen für das Freizeit- u
  - hier: Tarifanpassungen für das Freizeit- und Sportbad aquaplex mit Wirkung zum 01.01.2025
- 15) Sportbad Eisenach GmbH (SEG)
  - hier: Ergänzung des Beschlusses zur Kreditaufnahme i. H. v. maximal 2,5 Mio. EUR im Rahmen des 1. Nachtrages zum Wirtschaftsplan 2024 (Vorlage: 0011-StR/2024)
- 16) Städtische Wohnungsgesellschaft Eisenach mbH (SWG) hier: Änderung Gesellschaftsvertrag
- 17) Verkehrsunternehmen Wartburgmobil (VUW) gkAöR hier: Beförderungstariferhöhung zum 01.01.2025
- 18) Verkehrsunternehmen Wartburgmobil (VUW) gkAöR hier: Haushaltssatzung 2025
- 19) Überplanmäßige Ausgabe in Haushaltsstelle 32100.940000 Hochbaumaßnahme Predigerkirche in Höhe von 87.300,00 €
- 20) Überplanmäßige Ausgabe in der Haushaltsstelle 63000.960140 Kreuzung Mühlhäuser Straße/Tongrube in Höhe von 144.319,11 €
- 21) Antrag der Die Heimat-Stadtratsfraktion Berufung einer Arbeitsgruppe Verkehrsplanung
- 22) Anfragen